
13ª Sessão Plenária Ordinária do 2º Ano Legislativo

da 9ª Legislatura

ATA Nº 013/2023

26/04/2023

Aos vinte e seis dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e três, às oito horas, no 

Auditório  da  Câmara  Municipal,  deu-se  início  à  décima  terceira  Sessão  Plenária 

Ordinária do ano de 2023, Sessão com a presença dos seguintes Vereadores: Thomas 

Raabe Meglin – Vereador do PTB; Presidente do ano de 2023; Leonir José de Matos 

Pires – Vereador do PTB, Vice-Presidente do ano de 2022; 1º Secretário do ano de 

2022; Lucas da Silva Rodrigues – Vereador do PT; Luizinho Miguel Balen – Vereador 

do PDT; Zeneide Machado Vereadora do MDB, ausentes Airton Selmar Schaefer  – 

Vereador do PTB; Edinaldo Nunes de Moura – Vereador do MDB; 2° Secretario; Carlos 

Augusto  Franco  de  Freitas  –   Vereador  do  Progressistas;  Evania  Frantz  Trevisan 

Vereadora  do  Progressistas.  Havendo  quórum legal,  o  Senhor  Presidente  declarou 

aberta a Sessão e o Presidente informou que a Sessão estava marcada como sempre 

para terça-feira dia 25/04/2023 às 19 horas porém por causa da falta de energia elétrica 

e possíveis instabilidades, a mesma foi transferida para esse dia 26/04/2023, quarta-

feira, às 08 horas, porém pela falta de energia também no dia 26/04/2023 a mesma não 

foi  transmitida  pelas  redes  sociais  e  foi  realizada  mesmo  sem  energia  elétrica,  o 

Presidente informou que os Vereadores Carlos Augusto e Edinaldo estão em viagem a 

Brasília / DF, Vereador Aitron Selmar Schaefer está de licença por motivos de saúde e 

também a  Vereadora  Evania  já  tinha  compromisso  agendados  na  cidade  de  Porto 

Alegre, na qual encaminhou ofício justificando e após passou diretamente a deliberação 
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da  Ata  n°  012  de  18  de  abril  de  2023,  na  qual  a  mesma  já  foi  encaminhada 

anteriormente  para  todos  os  Vereadores  e  entrou  em  discussão  e  em votação  foi 

aprovada por quatro votos a zero. Em seguida  como o 1° Secretario Airton está de 

licença saúde e o 2° Secretario Edinaldo está em Brasília para secretariar essa Sessão 

o Presidente convidou o Vereador Lucas da Silva Rodrigues que realizará a leitura dos 

documentos referentes a licença saúde do Vereador Airton Selmar Schaefer; realizando 

a  leitura  dos  seguintes:  Ofício  n°  001/2023 –  Gabinete  Vereador  Aitron;  Pedido  de 

licença  da  Vereador  Airton  Selmar  Schaefer;  Ofício  n°  028/2023,  convocação  do 

Suplente do PTB. Após o Presidente convidou o Senhor Gercei Souza Pires para tomar 

lugar no púlpito e informou que em acordo com o § 3º, I do art. 4º, do Regimento interno 

o  mesmo  já  entregou  seu  diploma  e  documento  pessoal  à  Secretaria  e  já  foram 

conferidos e também de acordo com o § 3ª,  II  do Art.  4º,  do Regimento Interno e 

realizou  a  leitura  do  compromisso  “Prometo  cumprir,  manter  e  defender  as 

Constituições Federal e Estadual, a Lei Orgânica e as Leis, presentes e futuras, que vir 

a aprovar, com competência e honestidade, sob a proteção de Deus e na observância 

do sagrado compromisso de defender os direitos e instituir os deveres do cidadão para 

o bem coletivo,  inspirado sempre no patriotismo,  na igualdade e na justiça”  e após 

chamou nominalmente o Vereador para realizar o compromisso e de Pé o 1° Suplente 

do PTB Gercei Souza Pires falou "Assim o Prometo". O Presidente declarou empossado 

o Vereador  que prestou compromisso,  após o Presidente passou para o Secretario 

desta Sessão Lucas da Silva Rodrigues que realizasse as leituras que ficam disponíveis 

a todos:  Ofício ADM n° 054/2023 do Executivo Municipal em resposta ao Pedido de 

Informação n° 013/2023; Ofício n° 04/2023 do COMDICA. Indicação nº 082/2023 do 

Vereador Thomas Raabe Meglin que foi  retirada pelo autor para a próxima Sessão. 

Indicação nº 083/2023 do Vereador Luizinho Miguel Balen que foi retirada pelo autor 

para a próxima Sessão. Indicação nº 084/2023 do Vereador Luizinho Miguel Balen que 

foi retirada pelo autor para a próxima Sessão. E passou as matérias que baixam para as 

Rua Duque de Caxias, 42 – Centro – Pantano Grande/RS - Fone: (51) 3734-1285 – E-mail: 
camarapantanogrande@yahoo.com.br site: www.camarapantanogrande.rs.gov.br



Comissões:  Projeto  de  Lei  n°  024/2023,  de  autoria  do  Poder  Legislativo,  autoria 

Vereadora Evania Frantz Trevisan que  Dispõe sobre o prazo de validade do Laudo 

Médico Pericial que atestar o Transtorno do Espectro Autista – TEA ou deficiência de 

caráter  permanente  que  foi  baixado  para  a  Comissão  de  Constituição,  Justiça  e 

Redação;  Orçamento,  finanças e  tributação,  saúde.  Projeto  de Lei  n°  025/2023,  de 

autoria do Poder Executivo Municipal,  que  “Inclui  ações e abre crédito orçamentário 

especial  na LOA 2023 que foi  baixado para a Comissão de Constituição,  Justiça e 

Redação;  Orçamento,  finanças  e  tributação.  O  Presidente  passou  para  o  Grande 

Expediente e os Vereadores não usaram a palavra. E passou para Ordem do dia: Não 

existem matérias para a Ordem do dia. Nada mais havendo a tratar foi lavrada a Ata. 

Estado do Rio Grande do Sul, Câmara Municipal de Pantano Grande aos vinte e seis do 

mês de abril do ano de dois mil e vinte e três.

Thomas Raabe Meglin
Presidente – Vereador do PTB

Leonir José de Matos Pires
Presidente desta Sessão - Vereador do PTB

Gercei Souza Pires
Vereador do PTB

Lucas da Silva Rodrigues
Vereador do PT

Luizinho Miguel Balen
Vereador do PDT

Zeneide Machado
Vereadora do MDB
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